
Zihinden Çıkarma İşlemi

1. Aşağıdaki çıkarma işlemlerini örnekteki gibi zihinden yapalım.

470 – 60 =

47 - 6= 41

410
570 - 30=

780 – 40 = 390 – 70 =

870 – 60 = 690 – 50 =

730 – 60 = 650 – 70 =

320 – 50 = 410 – 20 =

780 – 40 = 390 – 70 =



275 – 60 =

27 - 6= 21

215
376 – 30 =

789 – 40 = 397 – 70 =

874 – 60 = 692 – 50 =

737 – 60 = 658 – 70 =

326 – 50 = 415 – 20 =



675 – 200 =

6 - 2= 4

475
768 – 300 =

789 – 400 = 797 – 300 =

874 – 400 = 992 – 500 =

737 – 300 = 658 – 200 =

626 – 500 = 415 – 200 =



526 – 400 = . . . .
879 – 400 = . . . .
632 – 400 = . . . .
546 – 400 = . . . .
427 – 400 = . . . .

888 – 500 = . . . .
560 – 500 = . . . .
640 – 500 = . . . .
829 – 500 = . . . .
960 – 500 = . . . .

935 – 600 = . . . .
654 – 600 = . . . .
871 – 600 = . . . .
905 – 600 = . . . .
685 – 600 = . . . .

875 – 100 = . . . . 
751 – 100 = . . . . 
919 – 100 = . . . . 
649 – 100 = . . . . 
286 – 100 = . . . . 
784 – 100 = . . . . 
320 – 100 = . . . . 
635 – 100 = . . . . 
542 – 100 = . . . . 
166 – 100 = . . . . 

914 – 200 = . . . .
746 – 200 = . . . .
873 – 200 = . . . .
486 – 200 = . . . .
279 – 200 = . . . .
903 – 200 = . . . .
439 – 200 = . . . .
281 – 200 = . . . .
675 – 200 = . . . .
754 – 200 = . . . .

961 – 300 = . . . .
859 – 300 = . . . .
825 – 300 = . . . .
415 – 300 = . . . .
596 – 300 = . . . .
452 – 300 = . . . .
972 – 300 = . . . .
356 – 300 = . . . .
651 – 300 = . . . .
749 – 300 = . . . .

4. Aşağıdaki çıkarma işlemlerini zihinden yapalım.

707 – 700 = . . . .
785 – 700 = . . . .
952 – 700 = . . . .
800 – 700 = . . . .
750 – 700 = . . . .
826 – 700 = . . . .
919 – 700 = . . . .
761 – 700 = . . . .
745 – 700 = . . . .
927 – 700 = . . . .

905 – 800 = . . . .
879 – 800 = . . . .
860 – 800 = . . . .
885 – 800 = . . . .
926 – 800 = . . . .
847 – 800 = . . . .
913 – 800 = . . . .
808 – 800 = . . . .
998 – 800 = . . . .
900 – 800 = . . . .

975 – 900 = . . . .
905 – 900 = . . . .
999 – 900 = . . . .
912 – 900 = . . . .
901 – 900 = . . . .
926 – 900 = . . . .
955 – 900 = . . . .
989 – 900 = . . . .
951 – 900 = . . . .
903 – 900 = . . . .

427 – 400 = . . . .
512 – 400 = . . . .
750 – 400 = . . . .
995 – 400 = . . . .
624 – 400 = . . . .
718 – 400 = . . . .

960 – 500 = . . . .
529 – 500 = . . . .
625 – 500 = . . . .
993 – 500 = . . . .
746 – 500 = . . . .
609 – 500 = . . . .

685 – 600 = . . . .
792 – 600 = . . . .
853 – 600 = . . . .
926 – 600 = . . . .
845 – 600 = . . . .
781 – 600 = . . . .


